
YouGov Survey Results

Sample Size: 4252 GB Adults

Fieldwork: 26th - 30th July 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Reform 

UK
Green Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland North Midlands London

Rest of 

South

Weighted Sample 4252 765 1093 391 459 237 1498 1583 2058 2194 447 1756 1050 999 2424 1828 3678 204 370 1008 697 515 1458

Unweighted Sample 4252 643 1191 480 584 294 1758 1602 1975 2277 288 1703 1113 1148 2556 1696 3649 227 376 1060 709 414 1466

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Do you have a favourable or unfavourable view 

of each of the following types of electricity 

generation?

Onshore wind (i.e. wind turbines on land)

Very favourable 35 28 44 48 22 49 44 28 39 31 34 35 36 33 37 32 35 30 37 33 34 33 37

Somewhat favourable 42 45 44 41 39 42 44 43 39 45 40 41 43 43 43 41 42 43 39 42 42 45 41

TOTAL FAVOURABLE 77 73 88 89 61 91 88 71 78 76 74 76 79 76 80 73 77 73 76 75 76 78 78

Somewhat unfavourable 9 15 4 9 17 3 5 14 11 8 8 8 10 12 9 10 9 10 10 9 9 11 9

Very unfavourable 5 8 2 2 16 1 2 9 7 4 4 4 6 8 5 6 5 7 4 5 5 4 6

TOTAL UNFAVOURABLE 14 23 6 11 33 4 7 23 18 12 12 12 16 20 14 16 14 17 14 14 14 15 15

Don't know 9 4 6 1 6 4 5 6 5 12 14 12 6 4 7 11 8 10 10 10 10 8 7

Offshore wind (i.e. wind turbines out to sea)

Very favourable 44 40 56 59 31 57 57 38 49 40 39 45 46 45 48 40 44 41 47 43 42 45 46

Somewhat favourable 38 42 35 35 42 34 34 44 35 41 36 36 40 40 38 38 39 35 34 39 39 42 37

TOTAL FAVOURABLE 82 82 91 94 73 91 91 82 84 81 75 81 86 85 86 78 83 76 81 82 81 87 83

Somewhat unfavourable 6 9 3 4 12 3 3 8 7 5 9 4 6 8 5 7 6 9 5 6 5 5 7

Very unfavourable 3 4 1 0 9 0 1 5 3 2 2 2 3 4 2 3 3 6 2 2 3 2 3

TOTAL UNFAVOURABLE 9 13 4 4 21 3 4 13 10 7 11 6 9 12 7 10 9 15 7 8 8 7 10

Don't know 9 5 6 2 7 6 5 5 5 12 15 12 5 4 6 12 9 9 11 10 11 7 7

Solar

Very favourable 51 44 63 64 36 72 63 43 54 48 53 51 52 49 55 46 51 49 49 49 49 55 53

Somewhat favourable 35 44 29 32 40 23 29 41 33 37 30 33 37 39 35 36 35 38 36 37 34 35 34

TOTAL FAVOURABLE 86 88 92 96 76 95 92 84 87 85 83 84 89 88 90 82 86 87 85 86 83 90 87

Somewhat unfavourable 5 5 3 2 13 1 2 7 6 4 4 4 4 7 4 5 5 5 4 5 6 3 5

Very unfavourable 2 2 1 1 6 1 1 3 2 2 2 2 2 2 1 3 2 2 3 2 2 1 2

TOTAL UNFAVOURABLE 7 7 4 3 19 2 3 10 8 6 6 6 6 9 5 8 7 7 7 7 8 4 7

Don't know 7 4 5 1 5 4 4 5 5 9 11 10 4 4 5 10 7 5 8 8 9 6 6

Shale gas (i.e. gas from fracking)

Very favourable 3 5 1 2 11 1 1 7 6 1 2 2 4 6 3 3 4 3 2 5 2 2 4

Somewhat favourable 12 24 6 6 25 4 7 19 16 9 6 10 11 21 12 13 13 12 11 14 14 9 12

TOTAL FAVOURABLE 15 29 7 8 36 5 8 26 22 10 8 12 15 27 15 16 17 15 13 19 16 11 16

Somewhat unfavourable 24 28 20 30 24 17 23 26 25 23 23 22 26 25 23 24 24 27 22 23 26 23 23

Very unfavourable 42 26 59 53 25 67 55 33 42 43 48 45 44 33 46 37 42 42 45 41 37 47 44

TOTAL UNFAVOURABLE 66 54 79 83 49 84 78 59 67 66 71 67 70 58 69 61 66 69 67 64 63 70 67

Don't know 18 17 13 10 14 11 14 16 12 25 22 22 14 14 15 22 18 17 20 17 21 18 18

Vote in 2024 GE Region in EnglandEU Ref 2016 Gender Age Social Grade Country
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Weighted Sample 4252 765 1093 391 459 237 1498 1583 2058 2194 447 1756 1050 999 2424 1828 3678 204 370 1008 697 515 1458
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% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2024 GE Region in EnglandEU Ref 2016 Gender Age Social Grade Country

Gas

Very favourable 7 11 3 3 17 1 4 11 9 5 6 4 9 11 6 8 7 9 8 8 6 7 6

Somewhat favourable 30 46 21 22 49 12 25 41 31 29 13 23 37 44 28 33 30 25 34 31 30 25 31

TOTAL FAVOURABLE 37 57 24 25 66 13 29 52 40 34 19 27 46 55 34 41 37 34 42 39 36 32 37

Somewhat unfavourable 35 28 44 45 22 43 40 29 36 33 45 36 33 29 37 31 35 38 28 32 37 38 35

Very unfavourable 15 7 21 23 4 35 21 9 16 14 19 19 12 9 17 12 15 15 14 15 12 20 15

TOTAL UNFAVOURABLE 50 35 65 68 26 78 61 38 52 47 64 55 45 38 54 43 50 53 42 47 49 58 50

Don't know 13 8 11 7 8 8 11 10 9 18 17 18 9 8 11 17 13 12 16 14 15 10 13

Coal

Very favourable 4 4 1 1 10 1 2 6 5 2 3 3 4 4 3 5 4 4 3 6 3 4 3

Somewhat favourable 15 22 8 6 32 5 8 22 15 14 9 11 17 21 12 18 14 19 15 17 16 10 14

TOTAL FAVOURABLE 19 26 9 7 42 6 10 28 20 16 12 14 21 25 15 23 18 23 18 23 19 14 17

Somewhat unfavourable 31 35 30 31 31 25 28 36 29 33 29 29 32 34 31 31 31 29 30 31 31 31 31

Very unfavourable 39 32 51 58 19 64 54 28 44 34 43 42 39 33 45 31 39 37 38 34 36 47 42

TOTAL UNFAVOURABLE 70 67 81 89 50 89 82 64 73 67 72 71 71 67 76 62 70 66 68 65 67 78 73

Don't know 12 8 10 4 8 6 8 8 7 16 16 16 8 7 9 15 12 12 14 13 14 8 11

Nuclear

Very favourable 17 24 14 12 29 10 12 23 28 7 17 14 17 23 18 16 17 14 14 17 17 14 19

Somewhat favourable 28 33 29 36 29 27 29 29 35 20 26 23 29 35 29 25 28 29 21 29 26 30 28

TOTAL FAVOURABLE 45 57 43 48 58 37 41 52 63 27 43 37 46 58 47 41 45 43 35 46 43 44 47

Somewhat unfavourable 21 18 26 26 15 26 26 19 16 26 16 23 23 18 22 20 21 24 24 19 21 20 22

Very unfavourable 19 13 20 18 16 29 21 17 12 26 22 21 21 14 19 20 19 19 26 19 19 22 18

TOTAL UNFAVOURABLE 40 31 46 44 31 55 47 36 28 52 38 44 44 32 41 40 40 43 50 38 40 42 40

Don't know 15 12 12 8 11 8 11 12 8 21 19 19 11 10 12 19 15 14 15 17 17 14 13

Hydro-electric (i.e. power generated from dams 

across rivers)

Very favourable 40 41 44 51 38 44 45 40 48 33 40 35 44 44 42 38 40 38 45 38 37 37 43

Somewhat favourable 42 47 43 38 45 42 42 45 40 44 41 43 42 42 44 40 43 48 34 44 44 46 40

TOTAL FAVOURABLE 82 88 87 89 83 86 87 85 88 77 81 78 86 86 86 78 83 86 79 82 81 83 83

Somewhat unfavourable 5 3 4 4 6 7 4 5 4 5 3 5 4 5 5 5 5 4 6 4 4 5 6

Very unfavourable 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 2 1

TOTAL UNFAVOURABLE 6 4 5 5 8 8 5 6 5 6 3 6 5 6 6 6 6 4 7 5 5 7 7

Don't know 12 8 9 6 10 6 8 10 7 17 15 15 9 8 9 16 12 10 15 13 15 10 11

Bio-fuels (i.e. power generated from plants or 

biological waste)

Very favourable 27 26 27 29 24 33 28 26 25 28 28 25 27 28 28 25 27 23 25 25 26 28 29

Somewhat favourable 48 54 51 52 46 43 51 50 51 46 43 47 52 50 50 46 48 55 52 47 47 49 48

TOTAL FAVOURABLE 75 80 78 81 70 76 79 76 76 74 71 72 79 78 78 71 75 78 77 72 73 77 77

Somewhat unfavourable 9 8 9 10 12 13 9 9 11 6 8 8 9 9 9 8 9 10 6 9 8 8 9

Very unfavourable 2 1 2 2 4 2 2 2 3 1 2 2 3 2 2 2 2 1 2 2 3 3 1

TOTAL UNFAVOURABLE 11 9 11 12 16 15 11 11 14 7 10 10 12 11 11 10 11 11 8 11 11 11 10

Don't know 14 11 11 7 14 10 10 12 10 19 19 18 10 10 11 19 15 10 15 17 16 12 13
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Vote in 2024 GE Region in EnglandEU Ref 2016 Gender Age Social Grade Country

Geothermal (i.e. power generated by the natural 

heat of the Earth)

Very favourable 33 28 38 42 28 46 38 31 42 25 31 33 36 32 37 29 34 29 31 30 32 38 36

Somewhat favourable 41 45 41 43 42 36 42 42 39 42 41 40 41 41 43 38 40 49 41 42 39 40 39

TOTAL FAVOURABLE 74 73 79 85 70 82 80 73 81 67 72 73 77 73 80 67 74 78 72 72 71 78 75

Somewhat unfavourable 6 8 3 5 10 5 5 7 5 6 4 4 6 8 5 7 5 7 6 5 6 3 6

Very unfavourable 2 2 1 1 4 0 1 3 2 2 1 1 3 2 1 2 2 3 2 1 2 2 1

TOTAL UNFAVOURABLE 8 10 4 6 14 5 6 10 7 8 5 5 9 10 6 9 7 10 8 6 8 5 7

Don't know 19 17 16 9 16 13 15 17 12 25 23 21 15 17 14 25 19 11 20 22 21 16 17

Oil

Very favourable 5 6 2 3 14 2 2 8 7 3 2 4 6 6 4 5 5 6 4 6 4 5 4

Somewhat favourable 19 32 10 9 40 3 14 29 22 17 9 14 24 28 18 21 19 19 25 20 18 13 20

TOTAL FAVOURABLE 24 38 12 12 54 5 16 37 29 20 11 18 30 34 22 26 24 25 29 26 22 18 24

Somewhat unfavourable 33 36 35 42 26 29 34 35 34 32 35 31 33 36 34 33 33 35 33 32 38 32 32

Very unfavourable 29 16 42 41 10 59 40 18 30 28 36 34 26 20 34 22 30 26 24 26 25 39 31

TOTAL UNFAVOURABLE 62 52 77 83 36 88 74 53 64 60 71 65 59 56 68 55 63 61 57 58 63 71 63

Don't know 14 10 10 5 9 7 10 11 8 19 18 17 10 9 10 19 14 14 14 16 16 10 12

Tidal (i.e. power generated by the sea's tides)

Very favourable 43 40 50 54 39 55 51 41 48 38 39 41 46 44 45 41 43 42 43 41 41 41 46

Somewhat favourable 41 46 39 40 41 35 39 43 38 43 41 40 39 43 42 39 41 44 39 41 39 45 40

TOTAL FAVOURABLE 84 86 89 94 80 90 90 84 86 81 80 81 85 87 87 80 84 86 82 82 80 86 86

Somewhat unfavourable 3 5 2 2 6 3 3 4 4 3 5 3 3 4 3 4 4 3 3 4 4 4 3

Very unfavourable 1 1 1 0 3 0 1 2 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1

TOTAL UNFAVOURABLE 4 6 3 2 9 3 4 6 5 4 6 4 5 5 4 5 5 4 4 5 6 5 4

Don't know 12 8 8 4 10 7 7 10 8 15 15 14 9 8 9 15 11 11 14 12 15 9 10

And would you want to see the UK get more or 

less of its energy from each of the following 

sources?

Onshore wind (i.e. wind turbines on land)

More 59 49 72 74 42 76 71 50 62 56 58 59 63 55 62 55 59 53 56 57 57 61 61

About the same 21 29 17 17 27 15 18 27 20 22 15 21 21 26 21 21 21 22 23 23 21 20 20

Less 10 15 4 5 24 4 5 16 11 8 9 7 10 14 10 10 9 14 10 10 9 9 9

Don't know 10 6 7 4 7 5 6 7 7 13 18 14 6 5 8 14 10 11 12 10 13 10 9

Offshore wind (i.e. wind turbines out to sea)

More 69 63 81 87 54 81 81 64 72 66 64 69 72 68 73 64 69 66 68 68 67 69 72

About the same 16 25 10 9 24 11 11 22 17 15 14 14 17 21 16 17 16 16 14 18 16 19 15

Less 5 6 2 2 14 3 2 7 5 5 4 3 5 6 4 6 4 7 5 4 5 3 5

Don't know 10 6 7 2 8 6 7 7 6 14 18 13 6 5 8 13 10 11 12 10 12 10 9

Solar

More 74 73 86 87 59 87 86 69 75 74 70 73 78 75 78 69 74 75 74 71 70 78 77

About the same 14 19 9 10 23 7 8 19 15 13 16 13 14 17 13 15 14 13 14 18 14 13 12

Less 3 4 0 2 13 1 1 6 4 3 2 3 3 4 3 4 3 4 3 3 5 2 3

Don't know 8 4 5 2 6 5 5 6 6 10 13 11 5 4 6 11 8 9 9 8 11 7 7
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Shale gas (i.e. gas from fracking)

More 8 17 2 3 23 3 4 16 12 5 3 5 10 16 8 8 9 8 5 11 7 7 9

About the same 12 17 9 9 18 6 9 14 15 9 11 12 11 14 11 13 12 12 11 12 14 11 12

Less 62 50 76 78 43 81 74 54 60 63 63 62 66 57 66 56 61 60 64 61 57 63 63

Don't know 18 16 13 10 15 10 13 15 12 23 23 22 13 13 14 23 18 20 20 16 21 19 16

Gas

More 7 9 3 3 20 1 3 13 9 5 5 5 9 10 6 9 7 10 9 9 7 5 6

About the same 30 45 21 22 43 11 24 38 31 29 17 24 35 41 28 32 30 29 30 31 28 28 31

Less 51 39 67 71 29 80 64 41 53 49 60 55 49 43 57 43 51 49 49 48 52 57 52

Don't know 12 7 9 5 8 9 9 9 7 17 18 17 7 6 9 16 12 12 13 12 14 10 12

Coal

More 5 6 2 1 16 2 2 9 6 4 5 3 7 7 4 7 5 6 4 7 5 4 4

About the same 15 21 10 7 26 4 9 20 15 14 9 13 16 19 12 18 14 16 17 17 14 11 14

Less 68 66 80 88 49 87 80 62 71 65 69 67 70 68 75 60 69 66 64 64 67 73 71

Don't know 12 7 9 4 8 7 8 9 8 16 18 17 8 5 9 16 12 11 15 12 14 11 11

Nuclear

More 30 39 29 31 46 23 27 37 47 15 29 26 31 38 33 27 31 27 23 33 30 27 32

About the same 23 27 24 30 19 20 24 24 24 22 22 22 24 26 24 23 23 23 20 22 22 26 24

Less 31 23 34 30 26 46 37 28 21 42 27 34 34 26 32 31 30 32 41 30 30 32 30

Don't know 15 11 12 9 9 10 12 11 9 21 22 19 11 10 12 19 15 17 16 15 18 15 14

Hydro-electric (i.e. power generated from dams 

across rivers)

More 65 67 72 74 61 72 69 65 71 59 64 62 70 64 68 60 65 68 67 64 62 63 67

About the same 19 22 16 17 23 18 18 22 18 20 14 18 18 23 19 19 19 16 18 20 20 19 18

Less 3 2 2 2 4 2 2 3 3 3 2 3 2 3 2 3 3 2 2 3 3 3 2

Don't know 14 9 10 7 11 8 10 11 9 18 20 17 10 9 11 18 14 14 13 13 15 14 13

Bio-fuels (i.e. power generated from plants or 

biological waste)

More 58 59 63 64 54 64 63 58 56 60 55 56 64 57 61 54 58 60 61 54 54 63 61

About the same 21 25 18 23 24 18 20 23 24 18 17 20 19 26 20 21 21 22 18 22 22 18 21

Less 6 5 5 6 9 10 6 6 9 3 6 5 7 6 6 6 6 6 6 7 6 5 5

Don't know 15 11 13 8 13 9 11 12 11 19 21 19 10 11 13 18 15 12 15 16 18 13 13

Geothermal (i.e. power generated by the natural 

heat of the Earth)

More 61 58 68 74 56 71 67 60 66 56 55 58 67 61 65 55 60 62 61 58 56 64 63

About the same 17 20 14 14 21 15 15 19 18 17 21 18 13 20 17 18 18 15 16 20 21 16 15

Less 4 5 2 3 7 3 3 5 4 4 2 3 5 6 3 5 4 2 4 4 3 4 4

Don't know 18 17 16 10 16 12 15 16 12 24 23 21 15 14 15 22 18 20 20 18 21 16 17

Oil

More 5 7 2 1 19 2 2 9 7 4 5 3 7 7 4 7 5 8 6 7 5 4 4

About the same 21 32 12 12 33 6 15 28 22 20 13 17 24 28 19 24 21 15 25 21 22 16 22

Less 62 54 77 82 38 86 75 53 63 60 64 64 60 57 68 53 62 66 56 60 58 70 62

Don't know 12 7 9 5 9 6 8 10 7 16 18 16 8 7 9 16 12 11 14 12 15 10 11
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Vote in 2024 GE Region in EnglandEU Ref 2016 Gender Age Social Grade Country

Tidal (i.e. power generated by the sea's tides)

More 74 74 81 86 68 83 82 74 78 70 67 72 80 76 78 69 74 78 74 71 70 73 78

About the same 12 16 10 10 18 9 10 14 12 13 12 12 10 15 12 13 13 9 10 15 14 15 10

Less 2 2 1 1 4 2 1 3 2 1 1 1 3 2 2 2 2 2 0 2 2 2 2

Don't know 12 8 9 4 10 6 8 9 8 16 20 15 7 7 9 16 11 11 16 12 14 11 11

In principle, would you support or oppose an 

increase in the construction of the following 

types of energy infrastructure in Britain?

Onshore wind turbines

Strongly support 37 28 48 47 26 53 47 30 42 32 35 37 40 35 39 35 37 30 39 36 36 41 37

Tend to support 37 41 37 40 33 34 38 38 33 40 33 37 37 38 38 36 37 38 35 37 36 36 38

TOTAL SUPPORT 74 69 85 87 59 87 85 68 75 72 68 74 77 73 77 71 74 68 74 73 72 77 75

Tend to oppose 9 17 4 6 15 6 6 14 10 9 8 6 12 12 10 8 9 11 9 9 9 8 10

Strongly oppose 6 7 2 2 17 0 2 10 7 4 3 5 6 9 5 6 6 8 4 6 6 3 6

TOTAL OPPOSE 15 24 6 8 32 6 8 24 17 13 11 11 18 21 15 14 15 19 13 15 15 11 16

Don't know 11 6 8 5 9 8 8 7 8 14 22 15 6 6 9 14 11 13 14 11 13 12 9

Solar panel farms

Strongly support 42 31 54 49 29 60 52 32 46 39 48 45 42 34 45 39 42 37 47 41 37 50 43

Tend to support 37 44 35 41 34 32 37 42 36 39 32 34 40 41 37 37 37 44 35 38 37 34 37

TOTAL SUPPORT 79 75 89 90 63 92 89 74 82 78 80 79 82 75 82 76 79 81 82 79 74 84 80

Tend to oppose 7 14 3 5 14 2 4 11 7 6 4 5 7 11 7 6 7 6 4 8 8 6 7

Strongly oppose 4 5 1 2 15 0 2 8 4 4 1 3 5 7 4 5 4 6 2 5 5 1 4

TOTAL OPPOSE 11 19 4 7 29 2 6 19 11 10 5 8 12 18 11 11 11 12 6 13 13 7 11

Don't know 10 6 6 3 8 5 6 7 7 12 16 12 7 6 7 14 10 8 12 9 14 9 8

Nuclear power stations

Strongly support 19 27 15 15 33 13 13 25 32 7 18 15 20 25 19 18 19 17 16 20 18 15 21

Tend to support 24 30 26 31 25 18 27 27 29 20 19 22 25 31 27 22 25 25 20 25 24 25 25

TOTAL SUPPORT 43 57 41 46 58 31 40 52 61 27 37 37 45 56 46 40 44 42 36 45 42 40 46

Tend to oppose 21 18 23 24 16 26 24 19 16 25 19 23 20 18 22 19 20 20 23 20 22 18 21

Strongly oppose 20 12 23 18 15 31 22 16 13 26 20 21 22 15 19 21 19 22 24 17 17 24 19

TOTAL OPPOSE 41 30 46 42 31 57 46 35 29 51 39 44 42 33 41 40 39 42 47 37 39 42 40

Don't know 16 13 13 12 10 11 13 12 10 22 24 19 13 11 13 20 16 16 17 18 18 18 14

Shale gas wells

Strongly support 5 8 2 2 14 1 2 8 7 2 2 3 5 8 4 5 5 5 3 6 3 5 4

Tend to support 10 17 5 5 21 6 5 16 13 7 7 8 9 17 9 12 11 10 10 10 12 8 11

TOTAL SUPPORT 15 25 7 7 35 7 7 24 20 9 9 11 14 25 13 17 16 15 13 16 15 13 15

Tend to oppose 22 30 22 26 21 13 24 23 22 22 18 22 22 24 22 21 22 20 19 22 26 21 22

Strongly oppose 41 27 55 54 24 65 53 33 43 40 42 42 46 34 45 36 41 42 42 40 35 45 43

TOTAL OPPOSE 63 57 77 80 45 78 77 56 65 62 60 64 68 58 67 57 63 62 61 62 61 66 65

Don't know 22 18 16 13 20 15 17 19 14 29 30 26 17 17 19 26 22 23 26 22 24 22 20

5 © 2024 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.co.uk



Sample Size: 4252 GB Adults

Fieldwork: 26th - 30th July 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Reform 

UK
Green Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland North Midlands London

Rest of 

South

Weighted Sample 4252 765 1093 391 459 237 1498 1583 2058 2194 447 1756 1050 999 2424 1828 3678 204 370 1008 697 515 1458

Unweighted Sample 4252 643 1191 480 584 294 1758 1602 1975 2277 288 1703 1113 1148 2556 1696 3649 227 376 1060 709 414 1466

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2024 GE Region in EnglandEU Ref 2016 Gender Age Social Grade Country

Hydro-electric dams

Strongly support 35 35 40 39 36 44 37 36 44 27 34 33 36 39 36 34 35 32 40 35 34 34 36

Tend to support 41 49 41 43 39 32 42 43 39 43 35 40 44 42 42 39 42 42 35 41 41 42 42

TOTAL SUPPORT 76 84 81 82 75 76 79 79 83 70 69 73 80 81 78 73 77 74 75 76 75 76 78

Tend to oppose 6 5 4 7 8 9 6 6 5 6 6 6 6 6 6 5 6 6 6 5 5 6 6

Strongly oppose 1 1 1 1 2 2 1 2 2 1 1 1 2 1 1 1 1 3 1 1 1 2 1

TOTAL OPPOSE 7 6 5 8 10 11 7 8 7 7 7 7 8 7 7 6 7 9 7 6 6 8 7

Don't know 17 11 14 9 14 13 13 13 10 23 24 20 12 12 14 20 16 17 18 18 19 16 15

Coal power stations

Strongly support 4 3 2 0 13 2 1 6 5 2 3 3 4 4 3 5 4 4 3 6 3 4 2

Tend to support 11 17 5 3 20 3 6 16 11 10 5 8 12 16 9 13 10 13 12 12 11 8 9

TOTAL SUPPORT 15 20 7 3 33 5 7 22 16 12 8 11 16 20 12 18 14 17 15 18 14 12 11

Tend to oppose 29 37 27 28 31 18 27 34 27 31 27 26 32 32 29 28 29 26 28 28 32 24 31

Strongly oppose 42 33 56 62 23 68 56 32 47 37 45 45 41 38 48 34 42 39 41 39 36 51 45

TOTAL OPPOSE 71 70 83 90 54 86 83 66 74 68 72 71 73 70 77 62 71 65 69 67 68 75 76

Don't know 15 10 11 7 14 9 10 12 9 20 20 18 11 10 11 20 14 18 16 15 17 13 13

Offshore wind turbines

Strongly support 47 41 58 60 35 62 59 40 54 41 45 48 51 44 51 42 47 43 50 45 46 49 48

Tend to support 35 42 31 33 36 27 31 40 31 39 33 32 35 40 34 36 35 34 31 35 35 36 36

TOTAL SUPPORT 82 83 89 93 71 89 90 80 85 80 78 80 86 84 85 78 82 77 81 80 81 85 84

Tend to oppose 4 6 2 1 11 3 2 7 5 4 2 4 5 6 4 5 5 4 3 5 4 3 5

Strongly oppose 3 4 1 1 10 1 1 6 3 3 2 2 3 5 2 4 3 6 3 3 3 1 3

TOTAL OPPOSE 7 10 3 2 21 4 3 13 8 7 4 6 8 11 6 9 8 10 6 8 7 4 8

Don't know 11 6 7 5 8 6 7 8 7 14 18 14 6 6 8 14 10 12 13 12 12 11 8

Gas power stations

Strongly support 5 6 2 2 16 1 2 8 7 3 4 3 6 7 4 5 5 6 4 6 5 4 4

Tend to support 19 32 11 12 31 8 14 27 21 17 11 14 23 28 18 21 19 18 22 20 20 17 19

TOTAL SUPPORT 24 38 13 14 47 9 16 35 28 20 15 17 29 35 22 26 24 24 26 26 25 21 23

Tend to oppose 34 36 39 43 29 27 38 35 35 33 30 34 35 35 36 32 35 36 29 32 37 33 36

Strongly oppose 25 13 35 34 10 54 34 16 26 23 32 28 23 17 28 21 25 24 27 24 19 31 26

TOTAL OPPOSE 59 49 74 77 39 81 72 51 61 56 62 62 58 52 64 53 60 60 56 56 56 64 62

Don't know 17 12 13 9 14 10 13 14 11 23 23 21 12 13 14 21 17 16 18 18 20 16 16

Biofuel refinery

Strongly support 23 22 24 25 24 29 23 23 26 20 22 22 25 24 24 22 23 19 26 22 21 27 23

Tend to support 43 49 46 46 42 38 46 45 44 42 35 40 46 48 45 40 43 47 37 42 41 42 46

TOTAL SUPPORT 66 71 70 71 66 67 69 68 70 62 57 62 71 72 69 62 66 66 63 64 62 69 69

Tend to oppose 8 9 8 9 10 14 9 8 10 6 7 8 9 8 8 8 8 7 9 8 11 7 8

Strongly oppose 3 1 2 2 5 2 3 3 3 2 1 3 3 2 2 3 3 3 2 3 2 2 3

TOTAL OPPOSE 11 10 10 11 15 16 12 11 13 8 8 11 12 10 10 11 11 10 11 11 13 9 11

Don't know 24 19 20 18 19 18 19 20 16 31 35 28 18 18 21 27 23 24 26 26 25 23 21
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Vote in 2024 GE Region in EnglandEU Ref 2016 Gender Age Social Grade Country

Would you support or oppose the creation of a 

government-owned renewable energy 

generation company?

Strongly support 67 57 77 74 57 78 74 62 71 63 70 68 68 62 70 63 67 65 70 67 65 69 67

Somewhat support 17 22 15 18 19 11 18 19 15 19 16 17 17 19 17 18 17 18 18 16 20 19 16

TOTAL SUPPORT 84 79 92 92 76 89 92 81 86 82 86 85 85 81 87 81 84 83 88 83 85 88 83

Somewhat oppose 3 6 1 2 5 1 2 5 4 3 2 3 2 4 3 3 3 5 3 3 3 3 3

Strongly oppose 3 4 0 1 8 0 1 4 3 2 0 1 4 4 2 3 3 4 1 2 2 2 3

TOTAL OPPOSE 6 10 1 3 13 1 3 9 7 5 2 4 6 8 5 6 6 9 4 5 5 5 6

Don't know 10 11 7 5 11 10 6 11 7 13 12 10 8 11 8 13 10 9 8 11 11 7 11

And would you expect such a government-

owned renewable energy generation company to 

lead to an increase or a decrease in energy 

bills?

A significant increase 54 58 50 50 59 51 52 56 56 52 51 54 55 55 54 54 54 53 53 53 56 53 55

A small increase 4 6 3 5 4 4 4 4 4 4 3 3 4 5 4 4 4 3 4 3 5 3 4

TOTAL INCREASE 58 64 53 55 63 55 56 60 60 56 54 57 59 60 58 58 58 56 57 56 61 56 59

Won't make a difference either way 9 12 8 11 10 5 8 11 10 9 5 8 9 13 9 9 9 10 9 10 10 9 8

A small decrease 13 9 20 17 8 14 17 10 13 14 19 13 13 12 15 11 13 16 14 13 12 16 13

A significant decrease 13 10 14 15 13 19 13 13 12 13 11 13 14 10 12 13 13 11 14 13 10 11 14

TOTAL DECREASE 26 19 34 32 21 33 30 23 25 27 30 26 27 22 27 24 26 27 28 26 22 27 27

Don't know 7 5 6 3 7 7 5 6 5 9 11 8 5 4 5 8 7 6 6 7 7 7 7

[The following were asked only the first wave of the 

sample; n=2159]

And would you support or oppose an increase in 

the construction of the following types of energy 

infrastructure IN YOUR LOCAL AREA? If it would 

be impossible to construct a particular form of 

energy infrastructure in your local area (e.g. 

because you are not near the sea or live in the 

middle of a big city) then please select the 'N/A' 

option.

Onshore wind turbines

Strongly support 27 18 35 39 16 36 33 23 32 22 26 26 31 24 28 25 27 28 30 27 27 19 29

Tend to support 30 35 31 35 27 31 35 29 28 33 25 31 32 31 32 29 30 27 33 28 28 27 34

TOTAL SUPPORT 57 53 66 74 43 67 68 52 60 55 51 57 63 55 60 54 57 55 63 55 55 46 63

Tend to oppose 8 11 5 5 14 7 6 10 9 6 6 6 9 9 9 7 8 10 8 8 8 5 8

Strongly oppose 8 15 4 4 21 1 4 16 9 7 4 5 9 14 7 10 8 10 7 7 9 4 11

TOTAL OPPOSE 16 26 9 9 35 8 10 26 18 13 10 11 18 23 16 17 16 20 15 15 17 9 19

Don't know 10 7 9 3 5 4 7 8 7 13 14 14 7 6 8 14 10 14 12 13 12 6 9
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Sample Size: 4252 GB Adults

Fieldwork: 26th - 30th July 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Reform 

UK
Green Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland North Midlands London

Rest of 

South

Weighted Sample 4252 765 1093 391 459 237 1498 1583 2058 2194 447 1756 1050 999 2424 1828 3678 204 370 1008 697 515 1458

Unweighted Sample 4252 643 1191 480 584 294 1758 1602 1975 2277 288 1703 1113 1148 2556 1696 3649 227 376 1060 709 414 1466

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2024 GE Region in EnglandEU Ref 2016 Gender Age Social Grade Country

N/A - it would be impossible to construct this energy 

infrastructure in my local area
16 13 16 14 18 21 15 14 14 18 26 16 13 16 16 17 17 12 10 16 16 40 10

Solar panel farms

Strongly support 34 26 44 44 19 49 43 25 37 30 36 36 36 26 37 30 34 31 36 33 32 33 35

Tend to support 35 39 36 37 34 36 37 36 33 36 31 35 35 36 36 33 34 41 38 33 33 28 38

TOTAL SUPPORT 69 65 80 81 53 85 80 61 70 66 67 71 71 62 73 63 68 72 74 66 65 61 73

Tend to oppose 6 10 4 5 9 4 5 8 7 5 3 4 7 10 6 6 6 7 6 5 8 4 6

Strongly oppose 6 11 2 3 20 1 3 12 7 6 3 4 8 11 6 7 6 9 4 6 6 2 8

TOTAL OPPOSE 12 21 6 8 29 5 8 20 14 11 6 8 15 21 12 13 12 16 10 11 14 6 14

Don't know 9 6 6 3 7 2 4 9 7 12 11 12 7 6 6 14 9 10 10 13 12 4 8

N/A - it would be impossible to construct this energy 

infrastructure in my local area
10 8 8 8 10 8 8 9 9 10 16 9 8 10 9 11 10 2 7 11 9 29 4

Nuclear power stations

Strongly support 10 14 8 8 20 7 6 14 17 4 11 7 11 14 10 11 10 8 11 12 7 4 13

Tend to support 19 21 20 20 22 16 20 21 26 12 12 18 19 22 20 16 19 18 13 19 20 15 20

TOTAL SUPPORT 29 35 28 28 42 23 26 35 43 16 23 25 30 36 30 27 29 26 24 31 27 19 33

Tend to oppose 13 10 14 17 11 14 15 12 12 13 11 13 12 13 14 10 13 17 10 11 14 12 13

Strongly oppose 28 24 32 31 19 37 34 24 18 37 26 31 31 21 30 26 27 25 38 27 28 25 27

TOTAL OPPOSE 41 34 46 48 30 51 49 36 30 50 37 44 43 34 44 36 40 42 48 38 42 37 40

Don't know 14 11 10 9 9 4 8 12 10 16 19 16 11 10 10 18 13 15 15 16 16 6 13

N/A - it would be impossible to construct this energy 

infrastructure in my local area
17 20 15 16 18 22 16 18 16 19 22 15 15 21 16 19 18 18 13 15 15 38 13

Shale gas wells

Strongly support 2 3 1 1 10 1 1 5 4 1 0 2 3 4 2 3 2 4 1 4 1 1 3

Tend to support 7 14 3 2 17 1 4 13 10 5 2 6 7 11 7 8 7 7 6 8 8 5 7

TOTAL SUPPORT 9 17 4 3 27 2 5 18 14 6 2 8 10 15 9 11 9 11 7 12 9 6 10

Tend to oppose 11 11 11 10 15 8 10 12 12 10 8 11 12 11 11 10 11 11 7 9 12 14 11

Strongly oppose 43 34 54 59 23 64 54 35 44 41 45 42 47 37 48 35 42 39 45 43 42 31 46

TOTAL OPPOSE 54 45 65 69 38 72 64 47 56 51 53 53 59 48 59 45 53 50 52 52 54 45 57

Don't know 18 16 13 11 15 12 13 16 13 23 24 23 13 14 15 23 18 26 20 21 19 12 17

N/A - it would be impossible to construct this energy 

infrastructure in my local area
19 21 18 17 20 14 17 19 16 21 22 15 17 24 17 21 19 14 20 14 17 37 16

Hydro-electric dams

Strongly support 19 15 20 20 19 25 20 19 24 14 20 17 23 16 19 18 18 21 27 21 16 8 20

Tend to support 23 25 25 24 26 22 26 24 23 24 17 27 22 22 26 20 23 37 22 23 23 21 24

TOTAL SUPPORT 42 40 45 44 45 47 46 43 47 38 37 44 45 38 45 38 41 58 49 44 39 29 44

Tend to oppose 4 2 4 2 6 7 5 3 4 3 3 4 3 5 4 4 4 3 4 3 4 6 4

Strongly oppose 2 1 3 1 3 3 2 2 2 2 3 2 2 2 2 3 2 4 2 3 3 1 2

TOTAL OPPOSE 6 3 7 3 9 10 7 5 6 5 6 6 5 7 6 7 6 7 6 6 7 7 6

Don't know 13 10 10 7 12 4 8 13 9 16 14 17 9 9 9 17 13 16 13 15 14 7 12

N/A - it would be impossible to construct this energy 

infrastructure in my local area
39 46 39 45 35 39 40 39 37 41 45 32 40 46 40 37 41 21 32 34 41 57 39
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Sample Size: 4252 GB Adults

Fieldwork: 26th - 30th July 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Reform 

UK
Green Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland North Midlands London

Rest of 

South

Weighted Sample 4252 765 1093 391 459 237 1498 1583 2058 2194 447 1756 1050 999 2424 1828 3678 204 370 1008 697 515 1458

Unweighted Sample 4252 643 1191 480 584 294 1758 1602 1975 2277 288 1703 1113 1148 2556 1696 3649 227 376 1060 709 414 1466

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2024 GE Region in EnglandEU Ref 2016 Gender Age Social Grade Country

Coal power stations

Strongly support 2 2 1 0 7 1 0 4 3 1 0 2 3 3 1 3 2 3 1 4 2 1 2

Tend to support 6 9 5 2 15 3 4 10 7 6 4 5 7 10 6 7 6 11 5 9 5 4 6

TOTAL SUPPORT 8 11 6 2 22 4 4 14 10 7 4 7 10 13 7 10 8 14 6 13 7 5 8

Tend to oppose 16 17 15 15 23 9 14 19 17 15 15 15 16 19 16 16 16 17 15 16 18 14 16

Strongly oppose 46 40 56 61 28 68 58 38 50 43 49 49 45 40 53 37 46 39 50 44 47 40 49

TOTAL OPPOSE 62 57 71 76 51 77 72 57 67 58 64 64 61 59 69 53 62 56 65 60 65 54 65

Don't know 12 9 9 6 7 7 8 10 9 15 15 15 10 9 9 17 12 21 15 13 14 6 11

N/A - it would be impossible to construct this energy 

infrastructure in my local area
17 23 14 17 20 13 16 19 15 19 16 14 19 20 15 20 18 9 13 14 14 36 16

Offshore wind turbines

Strongly support 26 22 33 31 19 30 32 24 32 20 21 24 29 27 28 23 25 27 31 28 18 13 30

Tend to support 22 28 19 19 23 19 22 23 20 23 14 23 20 24 21 22 21 27 23 19 15 21 26

TOTAL SUPPORT 48 50 52 50 42 49 54 47 52 43 35 47 49 51 49 45 46 54 54 47 33 34 56

Tend to oppose 3 4 1 1 7 3 2 4 3 3 1 2 4 4 3 3 3 2 2 3 3 2 3

Strongly oppose 3 4 2 2 9 0 2 5 4 3 2 2 3 5 2 5 3 7 5 3 2 1 3

TOTAL OPPOSE 6 8 3 3 16 3 4 9 7 6 3 4 7 9 5 8 6 9 7 6 5 3 6

Don't know 9 6 7 2 4 2 4 7 7 10 13 12 6 5 6 12 8 11 10 11 10 6 7

N/A - it would be impossible to construct this energy 

infrastructure in my local area
38 36 37 44 38 46 38 37 35 40 49 36 37 36 40 35 40 25 28 35 52 57 31

Gas power stations

Strongly support 3 3 1 0 9 0 1 5 4 1 1 2 3 3 2 3 2 5 3 4 2 1 2

Tend to support 12 22 7 3 25 5 9 18 15 9 5 9 14 18 11 13 12 17 11 14 11 8 12

TOTAL SUPPORT 15 25 8 3 34 5 10 23 19 10 6 11 17 21 13 16 14 22 14 18 13 9 14

Tend to oppose 20 21 21 23 20 16 20 22 20 20 16 18 20 25 21 18 20 17 18 20 23 19 20

Strongly oppose 36 24 48 53 18 61 46 26 37 35 44 39 36 26 41 29 36 33 35 34 35 29 40

TOTAL OPPOSE 56 45 69 76 38 77 66 48 57 55 60 57 56 51 62 47 56 50 53 54 58 48 60

Don't know 15 13 10 6 12 11 10 13 11 18 17 18 12 13 11 20 14 20 21 15 16 10 14

N/A - it would be impossible to construct this energy 

infrastructure in my local area
15 16 12 15 16 7 13 15 12 17 17 13 15 16 13 17 15 10 12 12 13 34 12

Biofuel refinery

Strongly support 15 15 19 14 13 15 16 15 17 13 14 13 18 14 15 15 15 13 17 15 13 13 16

Tend to support 34 36 34 45 38 39 37 38 35 33 27 32 35 39 37 29 34 38 32 30 34 31 37

TOTAL SUPPORT 49 51 53 59 51 54 53 53 52 46 41 45 53 53 52 44 49 51 49 45 47 44 53

Tend to oppose 10 11 12 9 12 12 11 9 14 7 16 10 9 10 11 9 10 9 10 9 12 11 10

Strongly oppose 5 4 4 7 7 5 6 5 6 5 2 6 5 6 6 5 6 7 3 5 5 3 7

TOTAL OPPOSE 15 15 16 16 19 17 17 14 20 12 18 16 14 16 17 14 16 16 13 14 17 14 17

Don't know 24 22 22 17 19 18 21 21 18 29 26 28 21 18 20 28 23 25 27 29 23 14 23

N/A - it would be impossible to construct this energy 

infrastructure in my local area
12 13 9 9 12 12 10 11 10 14 15 11 11 13 11 14 12 10 10 12 12 27 7
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Sample Size: 4252 GB Adults

Fieldwork: 26th - 30th July 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Reform 

UK
Green Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland North Midlands London

Rest of 

South

Weighted Sample 4252 765 1093 391 459 237 1498 1583 2058 2194 447 1756 1050 999 2424 1828 3678 204 370 1008 697 515 1458

Unweighted Sample 4252 643 1191 480 584 294 1758 1602 1975 2277 288 1703 1113 1148 2556 1696 3649 227 376 1060 709 414 1466

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2024 GE Region in EnglandEU Ref 2016 Gender Age Social Grade Country

Would you support or oppose the creation of a 

government-owned renewable energy 

generation company?

Strongly support 35 16 56 50 18 59 48 26 42 29 44 36 37 28 40 29 35 32 39 36 29 39 36

Somewhat support 34 42 29 35 37 21 35 36 31 37 29 34 34 36 34 34 34 34 37 32 40 38 31

TOTAL SUPPORT 69 58 85 85 55 80 83 62 73 66 73 70 71 64 74 63 69 66 76 68 69 77 67

Somewhat oppose 6 12 2 4 10 1 3 9 7 5 4 6 5 8 6 6 6 10 5 6 6 5 6

Strongly oppose 5 9 1 2 16 0 2 9 6 4 1 3 7 8 5 5 5 7 2 5 4 5 6

TOTAL OPPOSE 11 21 3 6 26 1 5 18 13 9 5 9 12 16 11 11 11 17 7 11 10 10 12

Don't know 20 22 13 9 20 19 12 21 14 25 22 21 16 20 15 25 20 17 17 21 22 13 21

And would you expect such a government-

owned renewable energy generation company to 

lead to an increase or a decrease in energy 

bills?

A significant increase 10 17 4 3 22 5 5 15 13 8 8 7 11 15 9 12 10 10 7 9 11 8 12

A small increase 7 12 5 9 7 8 8 8 8 7 6 7 7 10 8 7 7 6 8 7 10 6 7

TOTAL INCREASE 17 29 9 12 29 13 13 23 21 15 14 14 18 25 17 19 17 16 15 16 21 14 19

Won't make a difference either way 18 24 16 21 18 9 17 22 20 17 10 16 18 25 18 18 18 19 18 20 20 17 16

A small decrease 26 18 39 33 16 27 34 19 26 27 35 27 26 22 30 22 26 31 27 26 25 32 25

A significant decrease 25 20 26 29 24 37 27 25 25 25 21 27 28 20 25 25 25 22 27 25 21 22 27

TOTAL DECREASE 51 38 65 62 40 64 61 44 51 52 56 54 54 42 55 47 51 53 54 51 46 54 52

Don't know 13 9 11 5 13 14 10 11 10 16 20 16 10 8 11 16 13 11 13 13 14 14 14

[The following were asked only to the second wave 

of the sample; n=2093]

And would you support or oppose an increase in 

the construction of the following types of energy 

infrastructure IN YOUR LOCAL AREA?

Onshore wind turbines

Strongly support 32 24 42 42 25 54 43 26 36 28 28 33 34 30 34 31 32 31 35 32 29 32 34

Tend to support 36 38 39 40 29 32 37 40 34 38 28 36 39 37 36 37 36 38 34 37 33 36 38

TOTAL SUPPORT 68 62 81 82 54 86 80 66 70 66 56 69 73 67 70 68 68 69 69 69 62 68 72

Tend to oppose 10 15 7 6 16 5 6 13 10 10 9 8 11 12 10 9 10 8 12 11 12 10 8

Strongly oppose 10 12 4 5 21 3 6 13 11 9 11 9 9 11 10 9 10 12 6 10 10 12 10

TOTAL OPPOSE 20 27 11 11 37 8 12 26 21 19 20 17 20 23 20 18 20 20 18 21 22 22 18

Don't know 12 10 8 8 9 6 9 8 9 15 23 14 6 9 10 14 12 11 13 11 17 10 11
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Sample Size: 4252 GB Adults

Fieldwork: 26th - 30th July 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Reform 

UK
Green Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland North Midlands London

Rest of 

South

Weighted Sample 4252 765 1093 391 459 237 1498 1583 2058 2194 447 1756 1050 999 2424 1828 3678 204 370 1008 697 515 1458

Unweighted Sample 4252 643 1191 480 584 294 1758 1602 1975 2277 288 1703 1113 1148 2556 1696 3649 227 376 1060 709 414 1466

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2024 GE Region in EnglandEU Ref 2016 Gender Age Social Grade Country

Solar panel farms

Strongly support 39 29 50 48 27 59 48 32 43 35 41 41 42 31 41 36 39 39 40 41 35 41 38

Tend to support 36 42 37 37 29 33 36 40 34 38 26 33 38 44 35 38 36 40 38 33 35 35 37

TOTAL SUPPORT 75 71 87 85 56 92 84 72 77 73 67 74 80 75 76 74 75 79 78 74 70 76 75

Tend to oppose 8 14 4 7 14 2 6 10 8 8 5 7 9 10 9 7 8 7 6 9 9 8 7

Strongly oppose 7 9 1 2 22 3 3 12 8 6 5 6 7 9 7 6 7 5 3 8 6 6 7

TOTAL OPPOSE 15 23 5 9 36 5 9 22 16 14 10 13 16 19 16 13 15 12 9 17 15 14 14

Don't know 10 6 8 6 8 3 7 7 7 13 23 13 5 6 8 14 10 8 14 8 14 9 10

Nuclear power stations

Strongly support 12 16 8 7 22 8 8 16 20 4 13 8 14 16 12 12 12 15 9 13 12 9 13

Tend to support 20 26 22 26 21 14 20 23 27 13 12 17 22 28 21 19 21 16 13 24 19 20 20

TOTAL SUPPORT 32 42 30 33 43 22 28 39 47 17 25 25 36 44 33 31 33 31 22 37 31 29 33

Tend to oppose 17 22 18 19 18 17 20 18 18 17 16 17 16 20 18 16 18 10 14 17 17 18 19

Strongly oppose 36 25 42 34 29 52 40 33 26 47 36 42 38 25 37 35 35 44 46 33 34 39 35

TOTAL OPPOSE 53 47 60 53 47 69 60 51 44 64 52 59 54 45 55 51 53 54 60 50 51 57 54

Don't know 14 10 10 13 9 8 12 9 10 18 23 16 10 11 12 17 14 16 17 13 16 14 13

Shale gas wells

Strongly support 3 3 1 2 9 0 1 5 4 1 3 1 5 4 3 3 3 4 2 4 3 2 2

Tend to support 10 18 4 7 18 5 5 15 12 7 5 6 10 18 9 11 10 9 6 11 11 8 10

TOTAL SUPPORT 13 21 5 9 27 5 6 20 16 8 8 7 15 22 12 14 13 13 8 15 14 10 12

Tend to oppose 16 22 14 20 18 13 15 18 16 17 14 15 15 21 17 15 17 8 15 17 18 15 17

Strongly oppose 52 38 67 61 38 71 64 45 54 50 50 57 56 40 56 47 52 61 52 53 47 55 52

TOTAL OPPOSE 68 60 81 81 56 84 79 63 70 67 64 72 71 61 73 62 69 69 67 70 65 70 69

Don't know 19 18 13 10 17 10 14 17 13 25 29 20 15 17 15 24 18 18 24 15 20 21 19

Hydro-electric dams

Strongly support 30 26 38 33 35 41 33 29 38 23 27 29 33 30 31 29 30 39 31 34 26 30 29

Tend to support 37 50 35 38 33 30 38 41 33 40 23 36 40 41 38 35 37 34 34 36 40 33 38

TOTAL SUPPORT 67 76 73 71 68 71 71 70 71 63 50 65 73 71 69 64 67 73 65 70 66 63 67

Tend to oppose 7 7 5 10 9 8 7 8 8 7 5 8 8 8 8 7 7 7 9 6 10 9 7

Strongly oppose 6 4 4 3 10 3 5 7 6 7 12 5 6 6 7 6 6 7 7 8 5 7 6

TOTAL OPPOSE 13 11 9 13 19 11 12 15 14 14 17 13 14 14 15 13 13 14 16 14 15 16 13

Don't know 19 14 17 16 12 19 16 14 15 24 33 22 14 16 17 23 20 14 19 17 20 21 21

Coal power stations

Strongly support 3 3 1 1 9 2 2 5 4 2 4 1 5 4 3 3 3 3 3 5 3 3 1

Tend to support 8 13 5 4 16 3 4 12 9 7 8 6 10 12 7 11 8 11 12 11 9 6 6

TOTAL SUPPORT 11 16 6 5 25 5 6 17 13 9 12 7 15 16 10 14 11 14 15 16 12 9 7

Tend to oppose 21 28 16 15 25 17 19 26 20 23 15 18 23 29 19 24 21 19 22 20 21 20 23

Strongly oppose 54 45 70 71 39 73 67 46 57 51 51 60 54 46 61 46 55 55 48 52 51 61 57

TOTAL OPPOSE 75 73 86 86 64 90 86 72 77 74 66 78 77 75 80 70 76 74 70 72 72 81 80

Don't know 13 10 9 8 11 5 9 11 10 16 22 15 9 10 11 16 13 12 16 13 16 10 13
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Sample Size: 4252 GB Adults

Fieldwork: 26th - 30th July 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Reform 

UK
Green Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland North Midlands London

Rest of 

South

Weighted Sample 4252 765 1093 391 459 237 1498 1583 2058 2194 447 1756 1050 999 2424 1828 3678 204 370 1008 697 515 1458

Unweighted Sample 4252 643 1191 480 584 294 1758 1602 1975 2277 288 1703 1113 1148 2556 1696 3649 227 376 1060 709 414 1466

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2024 GE Region in EnglandEU Ref 2016 Gender Age Social Grade Country

Offshore wind turbines

Strongly support 42 37 52 51 38 60 52 37 47 37 34 43 46 40 44 38 42 48 42 45 37 41 41

Tend to support 32 38 29 35 26 23 29 37 29 34 24 30 33 36 31 32 32 29 32 31 27 29 35

TOTAL SUPPORT 74 75 81 86 64 83 81 74 76 71 58 73 79 76 75 70 74 77 74 76 64 70 76

Tend to oppose 5 6 4 3 10 3 3 6 5 5 5 5 5 6 6 4 5 6 3 8 5 5 4

Strongly oppose 6 7 2 2 16 4 3 8 6 6 8 5 6 7 6 7 6 8 8 6 7 6 5

TOTAL OPPOSE 11 13 6 5 26 7 6 14 11 11 13 10 11 13 12 11 11 14 11 14 12 11 9

Don't know 15 12 13 9 10 10 12 11 13 17 29 17 10 12 13 19 16 10 16 11 23 19 14

Gas power stations

Strongly support 4 5 2 1 9 1 1 6 6 2 6 2 4 6 4 4 4 5 3 6 4 4 2

Tend to support 15 27 8 10 27 8 9 23 17 14 13 9 19 24 13 18 15 14 16 20 15 9 15

TOTAL SUPPORT 19 32 10 11 36 9 10 29 23 16 19 11 23 30 17 22 19 19 19 26 19 13 17

Tend to oppose 26 31 26 26 27 19 25 31 27 25 15 24 30 31 26 27 26 24 24 21 28 30 28

Strongly oppose 41 26 54 52 26 66 53 29 41 41 43 48 37 30 46 34 41 47 37 40 38 45 41

TOTAL OPPOSE 67 57 80 78 53 85 78 60 68 66 58 72 67 61 72 61 67 71 61 61 66 75 69

Don't know 14 11 11 10 11 6 11 11 9 18 22 16 10 10 11 17 13 11 20 13 15 11 13

Biofuel refinery

Strongly support 18 15 19 20 16 29 18 17 20 16 20 17 19 19 19 17 18 21 22 18 15 22 17

Tend to support 39 48 42 40 38 36 41 44 39 39 33 36 45 43 41 37 40 42 35 39 37 35 43

TOTAL SUPPORT 57 63 61 60 54 65 59 61 59 55 53 53 64 62 60 54 58 63 57 57 52 57 60

Tend to oppose 13 13 12 16 16 15 14 13 16 11 12 13 14 13 14 13 14 9 12 15 15 15 11

Strongly oppose 8 7 7 6 13 2 9 8 10 6 7 9 9 7 9 7 8 6 9 7 8 9 9

TOTAL OPPOSE 21 20 19 22 29 17 23 21 26 17 19 22 23 20 23 20 22 15 21 22 23 24 20

Don't know 21 17 20 17 17 19 19 19 15 27 28 25 14 18 17 26 21 22 22 21 25 19 20

Would you support or oppose...

The creation of a government-owned renewable 

energy generation company, i.e. a company that 

generates energy and sells it to suppliers

Strongly support 26 17 40 32 18 43 36 19 32 20 21 28 30 20 29 22 26 22 25 27 24 28 27

Somewhat support 37 41 36 44 32 28 38 41 35 38 25 36 37 41 37 36 36 38 43 32 35 38 38

TOTAL SUPPORT 63 58 76 76 50 71 74 60 67 58 46 64 67 61 66 58 62 60 68 59 59 66 65

Somewhat oppose 11 14 8 8 19 11 9 14 10 12 16 9 9 15 11 11 11 12 9 11 11 11 11

Strongly oppose 6 10 2 4 12 5 5 9 8 5 4 5 9 7 6 6 7 7 4 7 8 6 6

TOTAL OPPOSE 17 24 10 12 31 16 14 23 18 17 20 14 18 22 17 17 18 19 13 18 19 17 17

Don't know 20 17 13 12 19 13 13 18 15 25 33 21 15 18 16 26 20 21 19 23 21 17 18
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Sample Size: 4252 GB Adults

Fieldwork: 26th - 30th July 2024

Total Con Lab
Lib 

Dem

Reform 

UK
Green Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE England Wales Scotland North Midlands London

Rest of 

South

Weighted Sample 4252 765 1093 391 459 237 1498 1583 2058 2194 447 1756 1050 999 2424 1828 3678 204 370 1008 697 515 1458

Unweighted Sample 4252 643 1191 480 584 294 1758 1602 1975 2277 288 1703 1113 1148 2556 1696 3649 227 376 1060 709 414 1466

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Vote in 2024 GE Region in EnglandEU Ref 2016 Gender Age Social Grade Country

The creation of a government-owned renewable 

energy generation and retail company, i.e. a 

company that both generates energy and sells it 

directly to consumers

Strongly support 39 25 57 44 31 59 49 32 44 33 35 41 43 31 42 34 39 37 38 40 33 44 39

Somewhat support 34 39 30 37 36 24 33 39 31 37 23 33 34 40 33 35 33 34 38 30 35 31 36

TOTAL SUPPORT 73 64 87 81 67 83 82 71 75 70 58 74 77 71 75 69 72 71 76 70 68 75 75

Somewhat oppose 5 11 2 2 7 6 4 6 5 4 4 4 4 7 5 4 5 4 5 4 5 6 5

Strongly oppose 4 9 1 1 9 1 2 6 5 3 3 3 5 5 4 4 4 3 2 5 6 6 3

TOTAL OPPOSE 9 20 3 3 16 7 6 12 10 7 7 7 9 12 9 8 9 7 7 9 11 12 8

Don't know 19 16 11 15 17 10 12 17 14 23 35 20 14 16 15 24 19 21 18 20 21 13 18

And would you expect each of the following to 

lead to an increase or a decrease in energy 

bills?

A government-owned renewable energy 

generation company, i.e. a company that 

generates energy and sells it to suppliers

A significant increase 13 16 11 7 22 9 10 17 15 12 10 10 16 18 13 15 13 15 13 15 13 11 13

A small increase 15 19 13 18 14 14 13 15 15 14 21 13 14 16 16 12 15 17 13 13 14 16 15

TOTAL INCREASE 28 35 24 25 36 23 23 32 30 26 31 23 30 34 29 27 28 32 26 28 27 27 28

Won't make a difference either way 24 27 23 22 24 23 25 27 24 23 17 22 25 28 24 24 24 27 20 26 22 24 23

A small decrease 21 16 29 26 13 32 28 16 23 19 15 26 20 15 24 16 21 15 24 19 24 22 20

A significant decrease 8 6 9 9 9 11 8 9 9 6 5 8 10 6 7 9 8 6 10 7 7 10 8

TOTAL DECREASE 29 22 38 35 22 43 36 25 32 25 20 34 30 21 31 25 29 21 34 26 31 32 28

Don't know 20 16 16 18 16 11 16 16 14 25 32 21 15 17 16 25 20 20 18 20 21 17 20

A government-owned renewable energy 

generation and retail company, i.e. a company 

that both generates energy and sells it directly 

to consumers

A significant increase 10 16 7 5 17 9 8 13 12 8 7 8 12 15 10 11 10 12 12 12 11 9 8

A small increase 11 14 11 14 9 7 10 12 11 11 13 9 11 13 11 10 11 10 7 10 10 15 12

TOTAL INCREASE 21 30 18 19 26 16 18 25 23 19 20 17 23 28 21 21 21 22 19 22 21 24 20

Won't make a difference either way 18 21 16 19 22 11 18 22 18 18 13 15 20 23 19 16 18 24 18 18 18 14 19

A small decrease 24 21 29 25 17 31 27 23 24 24 17 27 24 22 26 22 24 20 25 24 24 24 25

A significant decrease 18 11 22 19 19 29 22 15 19 16 17 21 18 11 18 17 17 14 21 17 17 23 16

TOTAL DECREASE 42 32 51 44 36 60 49 38 43 40 34 48 42 33 44 39 41 34 46 41 41 47 41

Don't know 19 16 15 17 16 14 15 15 15 24 34 20 15 16 16 24 19 20 18 20 20 16 21

*Any percentages calculated on bases fewer than 

100 respondents do not represent a wide enough 

cross-section of the target population to be 

considered statistically reliable. These figures 

should not be used. 
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